
E CAMARA MUNICIPAL DE LIMEIRA DO OEST
CNPJ: 26.042.598/0001-75

Ata da 9º Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Limeira do
Oeste, Estado de Minas Gerais. Excepcionalmente às 10 horas e 17
minutos do dia 16 de maio de 2025, conforme Requerimento nº 09/2025,
na sede da Câmara Municipal de Limeira do Oeste, situada na

Avenida Copacabana, 630, Jardim Humaitá, sob a Presidência do
Vereador Sebastião Gomes Nogueira e secretariada pela Vereadora Celita
Queiroz de Oliveira, realizou-se a 92 Reunião Ordinária desta Casa de Leis.
Realizada a chamada nominal dos Vereadores constou-se a presença dos
seguintes: Ademir Silva Costa, Ailto de Moraes Cavalcante, Arlete Pereira
de Alencar, Celita Queiroz de Oliveira, Douglas Aparecido Ferreira Vieira,
Elainy Aparecida de Souza, Gilmar Vidal Souza, José Alexandre de Plácido

- Filho e Sebastião Gomes Nogueira. Havendo número regimental de
comparecimento dos vereadores o Presidente declarou aberta a presente
reunião e solicitou que o Vereador Alexandre Filho fizesse a leitura de um

trecho da Bíblia. Em seguida a Primeira Secretária fez a leitura da ata da
reunião anterior que não havendo contestação foi declarada aprovada
por unanimidade. Após, foram lidas as correspondências expedidas e

recebidas. Não havendo requerimentos ou indicações apresentados pelos
vereadores e nem inscritos para a tribuna livre, foi encerrado o expediente
e declarada aberta a ordem do dia. O Presidente solicitou que a Primeira
Secretária fizesse a leitura de emenda, projetos e pareceres das
comissões, sendo que os seguintes Projetos foram para votação: Projeto
de Lei Ordinária nº 14/2025, que: “AUTORIZA A PARTICIPAÇÃO DO MUNICÍPIO

DE LIMEIRA DO OESTE/MG, NO CONSÓRCIO PÚBLICO INTERMUNICIPAL DE

INOVAÇÃO E DESENVOLVIMENTO DO ESTADO DE MINAS GERAIS - CINDEMG E DÁ

OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, com emenda aditiva nº 04/2025 e o Projeto de Lei

Ordinária do Legislativo nº 10/2025, que: “ALTERA A DENOMINAÇÃO DO

LOTEAMENTO DENOMINADO BAIRRO NOVO HORIZONTE PARA BAIRRO "PREFEITO

HONÓRIO JOSÉ DE LACERDA" E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Após lidos, e dada
a palavra aos Vereadores manifestou-se a Senhora Elainy. Colocados em |

votação separadamente a emenda, os pareceres e projetos foram |
aprovados por unanimidade. Encerrada a ordem do dia o Presidente N
deixou aberta a palavra aos vereadores que desejassem se manifestar.
Fizeram uso da palavra os seguintes: Ailto, Alexandre Filho, Celita, Elainy
Douglas, Arlete e Gilmar. Sem mais manifestações e nada a tratar to)
Presidente convidou a todos e convocou os Senhores Vereadores,para
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102 Reunião Ordinária que será realizada no dia 2 de junho do corrente
ano às 19 horas. A reunião foi declarada encerrada às 11 horas e 42
minutos. A Vereadora Celita Queiroz de Oliveira, 12 Secretária solicitou a

digitação da presente ata que após ida e rodas,assinada pelos
vereadores presentes. SO tio) AS SS UUNO-

O SE — CC Au ViANAe n 4 y

)

(od Mmnu Lnal2 SM ACi aa / Sepe tuliomedo
Q CN

e é V4joARVONhAIM Ado.— <A So NA SOMNEs A fm es
aaCpo,“dA CANINA Aero VIA

U

2de2

AV. COPACABANA, 630 - FONE (34) 3453-1029 - CEP 38295-000 - LIMEIRA DO OESTE - MG

e-mail: secretariaDlimeiradooeste.mg.leg.br


